

第25届信阳茶文化节动员会召开

乔新江尚朝阳出席并讲话

信阳消息(记者 胡瑜珊) 4月6日上午,第25届信阳茶文化节动员会在市行政中心召开,动员全市上下提高认识、集中精力、迅速行动、精心筹备,高质量、高标准做好各项工作,确保本届茶文化节圆满成功。市委书记乔新江、市长尚朝阳出席会议并讲话。

市委副书记刘国栋主持会议。市领导王新会、杨明忠、郑志强、霍勇和信阳军分区政治部主任张中廷出席会议。

乔新江指出,办好第25届信阳茶文化节,是信阳的责任,是发展的需要,是群众的期盼。自1992年以来,信阳已成功举办了24届茶文化节,影响大,效果好,不仅带动了茶产业的迅速发展、助推了茶农的增收致富,而且让信阳的城市形象持续提升、区域竞争力显著增强、国际国内影响力不断扩大,有力地促进了全市经济社会发展。当前,信阳茶文化节已经成为中国茶界公认的最有影响力品牌 and 最重要的节日之一,坚持以新的理念办好第25届茶文化节,对于我们主动适应把握引领经济发展新常态,推进农业供给侧结构性改革,优化环境、扩大开放、招商引资,具有十分

重要的意义。我们必须高度重视、坚决办好本届茶文化节,进一步擦亮品牌,办出水平、办出效果、办出特色。

乔新江强调,各级各部门要学学弹钢琴,下好“绣花”功夫,精心筹备好各项活动,抓实抓细各项工作,努力把本届茶文化节办成人民群众满意的盛会。一要办出水平。精心筹备好茶文化节开幕式、茶业博览会、茶旅游及旅游产品展等各项活动,努力吸引更多茶商茶企参会参展,真正把茶文化节打造成为全行业沟通合作的平台,成为为茶农、茶企、茶商以及整个茶界服务的平台,真正办出影响、办出品牌。二要讲求实效。要紧紧围绕河南省“5+2”经济合作活动,着力招大引强,强化跟踪问效,确保促成更多更好的投资合作,切实提高项目签约率、资金到位率、项目开工率和投产达产率。三要提升形象。要以茶文化节举办为契机,加大城市创建和环境综合整治力度,推动我市全国文明城市创建和国家卫生城市建设工作上台阶。各级领导干部要切实发挥“路长”“场长”“院长”作用,以上率下,重心下移,齐抓共管,层层压实责任,努力营造

文明卫生和谐的人居环境,提升城市品位。四要确保安全。各级各相关部门要按照组委会的统一部署,认真落实好各自承担的安全责任,制定好各项活动工作方案、安全措施及相关预案,严防各类事故发生,努力为茶文化节创造安全稳定有序的外部环境。

乔新江强调,办好茶文化节,是全市当前的一项中心工作。各级各部门要把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,切实加强领导,落实责任,强化保障,凝聚合力,以严实的作风、钉钉子的精神统筹做好各项筹备工作。要牢固树立人人都是信阳形象的大局意识,坚决服从市组委会的统一指挥和领导,按照责任分工,层层分解任务,落实到人,具体到事,做到责任主体明确、工作任务明确、工作目标明确、完成时限明确。要强化督导,对认识不到位、工作不主动,未能按时完成任务,或因工作出现失误,造成不良影响的,要坚决追究责任。

尚朝阳指出,要以更高的要求办节。继续围绕“茶”字做文章,以更高的站位、更高的要求,充分发挥茶文化节的服务功能和平台作用,提升节会

的经济效益、社会效益、文化效益,努力把茶文化节办成“茶界的盛事、市民的节日”。要以节会助推转型升级。加快适应新常态,积极探索新业态,不断强化茶文化节的平台作用,更好地把办节会与加快转型升级结合起来,全面提升节会的经济功能、文化功能和服务功能。要以节会加快品牌打造。继续打造好、保护好、利用好“信阳茶文化节”这一品牌,努力把茶文化节办成一个特色鲜明、影响深远、成果丰硕的颇具影响力的节会品牌。要以节会提升城市形象。切实做到以节会促创建、以节会促管理,为创文创卫增劲加分。要以节会放大服务功能。坚持开门办节,把节会打造成为全行业沟通合作的平台,成为为茶农、茶企、茶商以及整个茶界服务的平台。要以节会助力脱贫攻坚。以茶叶、文化和旅游的融合为切入点,以茶事活动和招商引资为抓手,推进茶文化节提档升级,提升茶产业在特色农业中的带动作用,促进茶产业提质增效,带动茶农增收致富。

尚朝阳强调,要以更实的举措办节。节会活动要突出主题。精心策划,认真组织,开展

好茶业博览会等茶事活动,彰显茶特色,弘扬茶文化。宣传造势要迅速升温。认真做好节前、节中、节后宣传工作,广邀各级、各类媒体宣传茶文化节,不断创新宣传形式,强化宣传声势,努力营造浓厚的节日氛围。环境整治要全面铺开。按照创建要求,突出重点、确保实效,发动群众、广泛参与,履职尽责、克难攻坚,强化督查、兑现奖惩,切实为茶节营造良好环境,为市民创造宜居家园。招商引资要取得实效。转变招商理念,做好项目推介,加强配合联动,举办好2017年河南省“5+2”经济合作活动,确保取得实实在在的成效。安全保卫要万无一失。安全是茶文化节举办的首要要求、第一原则。牢固树立“安全第一”的思想,确保茶文化节安全稳妥。接待服务要规范周到。严格遵守中央八项规定和《党政机关国内公务接待管理规定》等要求,做到务实节俭、细心周到。

尚朝阳强调,要以更强的保障办节,方案要落实到位、责任要落实到位、招商要落实到位、督查要落实到位,依靠扎实有效的工作,确保本届茶文化节圆满成功。

截至3月28日,2017年累计优良天数48天

信阳空气质量位居全省第一

信阳消息(记者 李亚云) 昨日,河南省人民政府发布信息:3月份空气质量,信阳位居全省第一。据了解,截至3月28日,2017年信阳市累计优良天数为48天,同比增加19天,PM10累计平均浓度为127微克/立方米,同比下降13.0%;PM2.5累计平均浓度为79微克/立方米,同比下降14.1%,环境空气质量位居全省第一。

今年以来,信阳市全面推进扬尘治理远程监控平台建设,在新开工建筑面积5000平方米及以上工地、长度200米以上的市政道路、国省干线公路和中型规模以上水利枢纽等线性工程安装扬尘在线监控设施,并与住建部门联网,借助科技手段实现24小时监控。

结合全国文明城市创建和国家卫生城市建设工作,信阳市开展“全城大清扫”活动,增加道路机扫和洒水频率,对无法机械化清扫的,采用布条式扫帚进行

湿扫,尘土严重路段采取高压冲洗等方式;对31处易扬尘重点控制路段,编制了《信阳市干线公路交通扬尘管控清单》及管控措施,每天至少洒水2次,清扫3次,明确环保责任人,及时修复路面坑槽,消除扬尘隐患。

针对大风扬尘天气,市政府制定并印发了专项管控工作方案,从工地扬尘、城市道路扬尘、露天扬尘控制等方面细化工作措施,减少污染传输对空气质量的负面影响。同时,加强建筑施工、道路施工、拆迁、水利等各类工地监管,对各类施工扬尘源实行“一票停工制”;建立“三员”现场管理制度,强化网格监管,在规模以上的工程项目工地分别派驻监督员、网格员、管理员,对建设工程项目扬尘污染防治进行现场监督管理,督促相关企业和单位落实“六个百分之百”和“两个禁止”要求。目前,已实行“三员”管理制度工地数量达220个。



清明假期,我市交通运输行业迎来旅客高峰,信运汽车站采用自动售票机缓解人工压力。据悉,清明期间,仅信运汽车站6台自动售票机就售出3000余张票。图为志愿者在为自动售票机前的旅客讲解操作流程。
本报记者 王哲 摄

冬季管好板栗新五步

信阳农林学院 李建豪

- 1.果园翻土。一般幼苗浅翻15厘米,改善根系生长环境。成年果树应该多翻,大概30厘米左右,注意不要伤树根。
- 2.果园施肥。一般以有机肥为主,搭配少量化肥,可以帮助果树生长。
- 3.果树刮皮。树龄在十年以上的都可以进行刮皮处理,时间可以在采摘过后或早春时间进行。
- 4.整形修剪。要对果树进行适当的修剪,把老枝、病枝剪去,以便于果树在第二年进行更好的生长。
- 5.保温防冻。在霜降之前对树盘进行铺草处理,结合施肥,保温防冻,提到花芽的存活率。

黄瓜霜霉病发生与防治

信阳农林学院 李东华

霜霉病主要危害叶片,边缘不清晰的水渍状淡黄色小斑,随后渐变淡绿至黄褐色多角形病斑。天气潮湿时,于病斑背面产生白色霜霉状物,即病菌的孢囊梗和孢子囊。

发病严重时,病叶枯焦脱落。易与灰霉病混淆。治疗黄瓜霜霉病可选用霜霉病特效杀菌剂甲霜锰锌,甲霜锰锌是由甲霜灵和代森锰锌复配而成的集保护、治疗于一体的内吸性杀菌剂,易被植物根、茎、叶吸收,并随植物体内水分运转而转移到植物的各器官。